

लीडरशिप समिट 2019 : आईआईएम में जुटे कॉरपोरेट वर्ल्ड के दिग्गज

रोबोट नहीं छीनेंगे आपकी नौकरी, इंसान से बेहतर कोई मशीन नहीं



नया रायपुर स्थित आईआईएम के ऑडिटोरियम में पैनल डिस्कस करते कॉरपोरेट वर्ल्ड के दिग्गज।

पत्रिका PLUS रिपोर्ट

रायपुर ♦ आने वाला दौर आर्टिफिशियल इंटेलिजेंसी और रोबोट का है। इनके आने से जॉब अवसर भी बढ़ेंगे। दुनियाभर में इस बात को लेकर फिक्क है कि रोबोट नौकरियां छीनेंगे। लेकिन याद रखिए इंसान से बेहतर कोई मशीन नहीं। आखिर मशीन तो इंसान की ही उपज है। कुछ इस तरह की बातें सुनने को मिली आईआईएम में आयोजित लीडरशिप समिट- 2019 के पहले दिन।

नया रायपुर स्थित आईआईएम के ऑडिटोरियम में अलग-अलग सब्जेक्ट पर तीन पैनल डिस्कशन रखे गए जिसमें कॉरपोरेट वर्ल्ड के दिग्गजों ने मैनेजमेंट के स्टूडेंट्स को लीडरशिप के गुर बताए साथ ही देश-दुनिया के सैनेरिया पर भी चर्चा की।

जो एडॉप्ट करना सीखे, वही बेस्ट एम्प्लॉई

असाही इंडिया ग्लास लिमिटेड की कंटी हेड शुमिला शाह ने कहा बेस्ट एम्प्लॉई वही है जो बदलते दौर में चीजों को एडॉप्ट करना सीखे। ऑर्गेनाइजेशन यही देखते हैं कि बेस्ट परफॉर्मेंस देने के अलावा एडॉप्टिविटी की क्वालिटी है कि नहीं।

आने वाला वक्त बिजनेस लीडर का

डा यरेक्टर डॉ. भारत भास्कर ने डिस्प्यान के महत्व पर जोर दिया। चीफगेस्ट एम्स रायपुर के डायरेक्टर डॉ. नितिन एम.नागरकर ने कहा कि देश में टैलेंट की कोई कमी नहीं है, उसी तर्ज में उनका दोहन भी किया जाना चाहिए। बिजनेस लीडर्स के लिए आने वाला समय अवसर लेकर आएगा। साउथ अफ्रीका में जबर्दस्त डिमांड इसका उदाहरण है। पहला पैनल डिस्कशन में

लीडरशिप विद ए डिजिटल माइंडसेट पर हुआ। समीर धनराजानी मुख्य रणनीति अधिकारी प्रैक्टल एनालिटिक्स ने दिलचस्प विषय का संक्षिप्त परिचय दिया और चर्चा की शुरुआत की। वेल्स फार्गो के सीएफओ राकेश सिंघानिया ने कहा कि बैंकिंग क्षेत्र सबसे अधिक डिसरप्ट हो रहा है, लोगों को चाहिए कि वे एक नई कंपनी शुरू करने का जोखिम लेने हमेशा तैयार रहें।

अर्जुन से सीखें

एक्सचेंजर स्ट्रेटजी के सीनियर प्रिंसिपल समीर माथुर ने कहा कि हमें अर्जुन से सीखने की जरूरत है। श्रीकृष्ण से वे हर परेशानियों का हल पूछा करते थे। डिजिटल फील्ड में ऐसी बहुत सी चीजें हैं जिसमें हम गलतियां करते हुए आगे बढ़ते हैं।



इन्होंने भी रखी बात

धूमिल सोरठिया पूर्व विपणन अधिकारी अपोलो हेल्थ एंड लाइफस्टाइल लिमिटेड, बिजनेस बियांड बिजनेस सोशल इम्प्लीकेशन, सरिता बहल सीजीएच साउथ एशिया कम्यूनिकेशंस एंड पब्लिक अफेयर्स बायर ग्रुप इंडिया, शिंडलर ग्रुप के बिजनेस ऑपरेशन हेड तरुणेश माथुर, डॉ अखिल प्रसाद निदेशक कंटी काउंसिल इंडिया, इंटरग्लोब एंटरप्राइजेज सीएसटीपीएल के

बिजनेस हेड अश्विनी आचार्य, डॉ मुरली पद्मनाभन सीनियर वीपी ग्लोबल हेड टैलेंट डेवलपमेंट वर्चुसा, वोडाफोन आइडिया लिमिटेड के वरिष्ठ वीपी एंटरप्राइज अंगिरा अग्रवाल, विकास बिस्सा हेड मार्केटिंग रेमंड लिमिटेड, श्रीकांत जोशी एमडी और सीईओ एलाएंडटी रियल्टी, एडलवाइस टोकियो लाइफ इश्योरेंस के सीएमओ अभिषेक गुप्ता